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La llibreta

ACADEMIA

1. Hollar unas ecoaciones de la recta que pasa por el ponto P (1, O, 2) y se apoya en las rectas gue se cruzan ry y r,, dadas por
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como cumbos rectos perterecen o (oo wuisiua ecta que buscamos: PR,/ PRy

Ah-4 o Xx-2 _ h-a
Gol-2 —)ok ol-2
~——

L~ da—ok—2 _—» x=2/3

Ertonces R vector director PTQ;_:(6%_‘1’1_4'—%—'%’%:6‘9"%'-—%}: (3)'_"1“—’1\

= 4+3>\
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2. Dos jugadores, A y B, estan apostando o un juego de dados. Eljugador A vtiliza dos dados normales (no trucados), pero
eljugador B utiliza un dado normal y otro trucado para que los resultados impares en este dado sean imposibles, mientras
gue los resultados pares sean equiprobables. Cada jugador lanza sus dos dados por torno y calcula la suma que ha obtenido
en su lanzamiento. Eljoego consiste en que cada jogador apuesta previamente a vn nomero: si ese ndmero coincide con la
suma que se obtiene al lanzar sus dados entonces gana el juego.

a) ;Cudles son las probabilidades de ganar que tienen Ay B respectivamente si ambos apvestan al 77
b) ;Y si apuestan al 87
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a) ;Cudl es el maximo ndmero de vectores linealmente independientes que hay en el sistema

E={02,3),0,11,00,-1,0,2037
Mostrar explicitamente on conjunto de tales vectores.

b) ;Existe algdn vector cuya segonda componente sea igual a la suma de las otras dos y que no sea combinacion
lineal de los dos primeros vectores de E, (1, 2,3) y (1,1,1)?

[det|=o —> Lirealmente depewiien‘ces (LD)
Nacecos  determinantes <
\

det| #0 —; Gnealwerte Lr\depadieﬂt% (L.T)
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A- ! |A) = i i\:—l#@qb.sdos?r\mexos %LasscﬂL,.I.
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o) Descactowes Lo %\n. (41.0,-1) goqe= es L.D.

€0 ® Lusx de vectores indeperdientes es 2 .—» c{u,z,a\,(:,l,A\,(u-’LQﬂ
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L
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No comb.lineal = lirealmeste independientes —» [det|+0
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4. Calcolar el valor de las siguientes integrales definidas (donde In denota el logaritmo neperiano o natoral):
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